

# Поездка на «Саламатный ёхор»

*Лето в самом разгаре. В поселениях проводят традиционные местные праздники, такие как «День малой деревни», «День села». Творческие коллективы ездят друг к другу с концертными номерами – это большой опыт и просто хорошая дружба.*

Вот и наш коллектив в минувшую субботу (6 июля) был приглашен в соседний Черемховский район в деревню Хандагай МО «Саянское» на праздник «Саламатный ёхор». Данное мероприятие связано с реализацией социально-значимого проекта по сохранению национальной самобытности бурят «Тоонто нютаг - Родная земля». Наш малый состав выступал как коллектив «Зоренька». Были исполнены песни «Счастье» и «Веточка черешни». Соло исполнила Лебедева Татьяна «Пусть будет праздник». Также руководителю проекта Л.В. Богановой от нашего



коллектива вручили приветственный адрес и подарок для читателей библиотеки – настольную игру. На праздник собралось очень много гостей не только местных, но и

приехали из соседних сел и других МО. Погода стояла прекрасная и настроение у всех тоже. Еще один летний день прошел творчески и запоминающе!